
Лист-вкладиш по застосуванню дієтичної добавки

Елефтерія Бета
(Elefteria® Beta)

Склад, 1 тверда вегетаріанська капсула містить: β-аланін, екстракт квітів 
пасифлори (Passiflora incarnata L.) DER 4:1; глазуруючий агент гідроксіпропіл-
метилцелюлоза, антиспікаючі агенти: магнієві солі жирних кислот, діоксид 
кремнію; барвник концентрат моркви.

Без ГМО. Без глютену та лактози. Можуть використовувати вегетаріанці та 
вегани.

Активні інгредієнти 
в рекомендованій добовій кількості 1 капсула 2 капсули

β-аланін 300 мг (mg) 600 мг (mg)

Екстракт квітів пасифлори (Passiflora incarnata L.) 100 мг (mg) 200 мг (mg)

β-аланін сприяє накопиченню пантотенової кислоти (вітамін B5) та карнозину, 
позитивно впливаючи на енергетичний метаболізм, що призводить до нор-
малізації терморегуляції та зменшення припливів, за рахунок взаємодії з 
гліциновими рецепторами, а також сприяє нормалізації активності термо-
регуляторної зони гіпоталамуса. Достатня кількість карнозину також сприяє 
нормалізації функціонування судин.
Бета-аланін сприяє зниженню втомлюваності м’язів за рахунок підвищення 
резистентності кальцієвих каналів, підвищуючи поріг їхньої втомлюваності. 
Бета-аланін метаболізується у печінці з утворенням глюкози, за рахунок чого 
сприяє постачанню енергії у м’язи, виявляє позитивний вплив на стан імунної 
системи, стимулюючи синтез антитіл.
Бета-аланін також сприяє виведенню з організму продуктів обміну, які 
утворюються при розщепленні білків під час тривалих фізичних навантажень. 
Таким чином, комплексна дія бета-аланіну сприяє нормальному функціонуванню 
терморегуляторних механізмів, стабілізації енергетичного метаболізму та 
зниженню втомлюваності м’язів.

Екстракт квітів пасифлори містить аскорбінову кислоту, пектин, амінокислоти, 
дубильні речовини, сапоніни, калій та є джерелом бета-каротину. Екстракт 
квітів пасифлори сприяє покращенню сну при безсонні, виявляє заспокійливу 
дію, анксіолітичний, протисудомний, протизапальний та антиоксидантний 
ефекти. Крім того, екстракт квітів пасифлори згладжує симптоми премено- 
паузи та менопаузи, такі як вазомоторна дисфункція, безсоння та депресія, 
судоми, нервові тіки, вегетативні порушення, підвищена рефлекторна 
збудливість, а також сприяє нормалізації артеріального тиску.



Рекомендації щодо споживання: може бути рекомендована лікарем в якості 
додаткового джерела біологічно активних речовин екстракту квітів пасифлори та 
β-аланіну до раціону дієтичного харчування жінкам для фізіологічної підтримки 
організму в період пременопаузи та менопаузи.

Не є лікарським засобом.

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим по 1 капсулі 
1 раз на добу незалежно від приймання їжі. За потреби добову дозу можна 
збільшити до 2 капсул на добу. 

Застереження до споживання: не застосовувати при підвищеній індивідуаль-
ній чутливості до будь-яких компонентів продукту, вагітним жінкам та жінкам 
в період лактації. 
Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону 
харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.

Форма випуску: 30 твердих вегетаріанських капсул, по 15 капсул у блістері, 
2 блістери у картонній коробці.

Умови зберігання: зберігати в сухому, захищеному від світла та сонячних про-
менів місці при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей 
місці. 

Термін придатності: 2 роки.

Країна виробництва: Польща.

Вироблено для:
Альпен Фарма АГ, Берн, Швейцарія.

Імпортер: ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 04075, м. Київ, Пуща-Водиця, вул. Лісна, 
буд. 30-А.


